

越南聖工近況

文／鄭以賽亞

消息

專欄

聯
總
簡
訊

227期



自2020年2月下旬以來，越南為了避免Covid-19新冠病毒輸入型病例，而對外國旅客入境持警戒態度。至3月下旬，所有赴越南的海外事工皆暫停，直至另行通知。在此期間，信徒在安息日當天收聽線上證道；直到當年9月恢復了在宣道聚點的實體聚會。宗教教育課則由本土信徒芳芳姐妹負擔，教材由新加坡的教員提供。芳芳姐妹於2021年4月5日至14日開始接受正式的宗教教育培訓。

2020年7月，一位在胡志明市工作了2年的臺灣姐妹與我們聯繫，但由於疫情的限制，即便她的住處僅離宣道聚點1.5個小時的車程，我們仍無法見面。

自疫情爆發以來，我們的福音工作大部分已轉移至社群媒體平臺上。我們的臉書（Facebook）頁面上至少有4,500個朋友，而Instagram上至少有50位關注者。他們除了在我們上傳的越文版每日經句和視頻貼文點「讚」外，還有2位用戶聯繫我們，想繼續有進一步的討論。忙碌仍是我們所面臨的主要問題，因此，我們無法與我們的慕道朋友有進一步的聯繫。

在新冠病毒大流行期間，我們大多關注在文宣的事務上。目前已完成了525首讚美詩、聯總網站上的基本聖經教義、基本信仰和信條等越文的翻譯。



吳紅燕姐妹和孩子，
清文 & 志文弟兄一同使用 ZOOM 線上聚會



與新加坡同靈以 ZOOM 聚會



胡志明宣道點（越南與臺灣及新加坡信徒）

接下來的宣道事工將可能面臨更多的挑戰和不確定性，我們請求諸位信徒能在此事上幫忙代禱。

胡志明市宣道處地址與Google地圖：19, Đường số 24, Bình Phú, Phường 11, Quận 6, Hồ Chí Minh
<https://goo.gl/maps/Ai2i8noVELh4R79e7>



宗教教育課